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      PRIOPĆENJE ZA JAVNOST 

Zagreb, 17. svibanj 2021. godine 

I u kriznim vremenima Partner banka je pouzdan partner svojim klijentima 
 

Za nama je još jedna uspješna godina poslovanja unatoč pandemiji koronovarusa (COVID-19) koja je dramatično utjecala kako 
na globalnu gospodarsku aktivnost tako i na gospodarsku aktivnost u Hrvatskoj u 2020. godini. Takav pad aktivnosti posljedica 
je nepovoljnog utjecaja strogih mjera prevencije i ograničenja kretanja koje su se tijekom 2020. godine provodile.  

Unatoč svim okolnostima koje su se dogodile Partner banka je ostvarila odlične poslovne rezultate iznad svih očekivanja,  
nastavila s rastom aktive i kreditnog portfelja uz zadržavanje depozita na gotovo istoj razini te uz istovremeno ostvarenje 
visoke dobiti, održavanje visokih rezervi likvidnosti, rast koeficijenta adekvatnosti kapitala, kao i uz održavanje svih 
pokazatelja stabilnosti, likvidnosti, strukture i kvalitete portfelja. 

Banka je 2020. godinu završila s aktivom u visini od 2.050 milijuna kuna što predstavlja rast od 143 milijuna kuna ili 7,5% u 
odnosu na kraj prethodne godine.  

Kreditni portfelj Banke zabilježio je značajan rast od 105 milijuna kuna ili 10% u odnosu na kraj prošle godine, te je na kraju 
2020. godine isti iznosio 1.215 milijuna kuna. Krediti trgovačkim društvima rasli su za 73,3 milijuna kuna ili 8 %. Kreditni portfelj 
prema stanovništvu imao je još bolji trend rasta i rastao je za 31 milijuna kuna odnosno za 14% te je time udio kredita 
stanovništvu dosegao 21% ukupnog kreditnog portfelja. 

Ukupni kreditni portfelj zajedno s korporativnim obveznicama na kraju 2020. godine iznosio je 1.522 milijuna kuna. 

Nakon smanjenja portfelja vrijednosnih papira u 2019. godini na temelju čega je realizirana značajna dobit, Banka je tijekom 
2020. godine ponovno kupila dio kunskih vrijednosnih papira Republike Hrvatske, kraćih rokova i po boljim cijenama te ih 
zajedno s obveznicama stranih država najvišeg ratinga drži kao rezerve likvidnosti. 

Proteklu 2020. godinu obilježio je neznatan pad depozita te su tako na kraju godine ukupni depoziti Banke dosegli razinu od 
1.547 milijuna kuna, što je pad od 5 milijuna kuna ili 0,3%. Obzirom na značajne viškove rezervi likvidnosti Banka je politikom 
niskih kamatnih stopa na depozite utjecala na smanjenje kamatnog troška, dok je rast plasmana primarno financirala iz 
značajnih viškova likvidnosti, što je imalo pozitivan utjecaj na rast neto kamatnog prihoda. 

Znatno veći rast bilježe depoziti po viđenju za 36 milijuna kuna ili 7%, dok su oročeni depoziti pali za 41 milijun kuna ili 4% i 
to velikim dijelom radi pada oročenih depozita stanovništva koji su se prelili na depozite po viđenju uslijed niskih kamatnih 
stopa na oročenja. Na kraju godine u ukupnim depozitima udio oročenih iznosio je 63%, dok se 37% odnosilo na depozite po 
viđenju. U skladu s tržišnim kretanjima, Banka je pratila trendove te je zabilježen značajniji pad kamatnih stopa na depozite. 

Neto kamatni prihodi iznosili su 44,5 milijuna kuna odnosno rast od 7% u odnosu na godinu ranije, te su isti činili 82% ukupnih 
neto prihoda. Kamatni troškovi pali su za 16% u odnosu na prošlu godinu. Neto prihodi od provizija i naknada pali su za 14% 
kao posljedica značajnog smanjenja SEPA naknada na EUR transfere zbog ujednačavanja s propisima, te dodatno zbog 
smanjene gospodarske aktivnosti. Neto ostali nekamatni prihodi u protekloj godini pali su za visokih 88% i to isključivo radi 
iznimno visoke razine izvanrednih prihoda u 2019. godini temeljem ulaganja u vrijednosne papire te pravovremene prodaje i 
ostvarene zarade u toj godini. Tijekom 2020. godine radi oscilacija u cijeni obveznica i visoke neizvjesnosti, Banka nije trgovala 
obveznicama s ciljem ostvarivanja dobiti već samo radi održavanja rezervi likvidnosti. 

Prema revidiranim godišnjim izvješćima Banka je iskazala dobit prije oporezivanja u visini od 17,4 milijuna kuna dok je dobit 
nakon oporezivanja u visini od 14,3 milijuna kuna. 

Ukupni bruto NPL plasmani smanjeni su za 2,1 milijun kuna, dok su se ukupni neto NPL plasmani u apsolutnom iznosu povećali 
za 13,1 milijuna kuna. Pokrivenost NPL plasmana ispravcima vrijednosti i dalje je zadovoljavajuća i iznosi 57,72%.  

Kao što je s dubokim razumijevanjem, savjetom i podrškom pratila svoje klijente za njih u iznimno zahtjevnoj godini, Banka 
će i dalje spremno odgovarati tržišnim uvjetima vodeći brigu o kontinuitetu poslovanja svojih klijenata kao i stabilnosti svog 
poslovanja. Zahvaljujemo se svim našim klijentima na ukazanom nam povjerenju i dalje ćemo biti Vaš siguran financijski 
oslonac i pouzdan partner. 

PARTNER BANKA d.d. ZAGREB 

Hrvatska banka kojoj vjerujete  


